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Ποιοι είμαστε 

Τον Μάρτιο του 2016 δημιουργήθηκε μια μικρή ομάδα εθελοντών, που ο αρχικός στόχος της είναι 

η σίτιση παιδιών, απόρων οικογενειών της Αθήνας.  

Σύμφωνα με επίσημα στοιχεία του Πανεπιστημίου Αθηνών, στη χώρα μας ζουν περίπου 650.000 

παιδιά κάτω από το όριο της φτώχειας. Χιλιάδες βρίσκονται στο περιθώριο της κοινωνίας. Αυτά 

τα παιδιά έχουν ανάγκη από ιδιαίτερη φροντίδα και προστασία. 

Ίσως πρέπει να μιλάμε περισσότερο για αυτά τα παιδιά καθώς είναι αναγκαίο να έχουν ίσα 

δικαιώματα με όλους. Ιδιαίτερα μάλιστα εν μέσω κρίσης, εφόσον αποτελούν τα πιο ευάλωτα μέλη 

της κοινωνίας. Ίσως πάλι δεν πρέπει να μένουμε μόνο σε λόγια αλλά πολιτεία και πολίτες 

οφείλουμε έμπρακτα να αναδείξουμε αυτό το ζήτημα  ως μείζον. 

Πρέπει να καταβάλλουμε όλοι κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε η προστασία των παιδιών να 

ιεραρχηθεί ως απόλυτη προτεραιότητα. 

Οι συνεργάτες μας 

Το «Άρτος και αγάπη» είναι σε άμεση συνεργασία με το Δίκτυο Κοινωνικής Κατοικίας του Δήμου 

Αθηναίων για τη σίτιση απόρων παιδιών. 

Έχουμε την χαρά της υποστήριξης σημαντικών εστιατορίων στον χώρο της εστίασης, ενδεικτικά 

σας αναγράφουμε τα :  Vezené, Cookoovaya, Μalconis , Nice n Eαsy , Nikkei κ.α. 

Ο σκοπός μας  

Η οργάνωση  «Άρτος και Αγάπη» απευθύνεται σε επαγγελματίες τροφίμων με στόχο να 

προσφέρουν πρώτες ύλες για την κάλυψη γευμάτων  απόρων παιδιών καθώς και των  οικογενειών 

τους.  Θέλουμε να  παρακινήσουμε και να ευαισθητοποιήσουμε τους επαγγελματίες του χώρου 

ώστε να μπορέσουμε όλοι μαζί να προσφέρουμε φροντίδα και αγάπη στα παιδιά που το έχουν 

ανάγκη. 

Πρόκειται κυρίως, για παιδιά απόρων  μονογονεϊκών οικογενειών με μητέρες χωρίς εργασία και 

στέγη οι οποίες φιλοξενούνται προσωρινά σε στέγες του Δήμου Αθηναίων . 

 

Οι στόχοι μας 
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Απευθυνόμαστε στους επαγγελματίες του κλάδου τροφίμων και ζητούμε τη στήριξη και 

συμπαράσταση τους.  

Η ιδέα είναι  κάθε εστιατόριο  ή  επιχείρηση που θα μπει στην ομάδα μας, να προσφέρει  πρώτες 

ύλες για τα καθημερινά γεύματα των παιδιών. Εμείς με την σειρά μας τις διανέμουμε στις άπορες 

μητέρες ώστε να μπορέσουν να μαγειρέψουν οι ίδιες φαγητό για τα παιδιά τους. Έτσι εκτός από 

τροφή προσφέρουμε στα παιδιά μία αίσθηση οικογενειακής θαλπωρής.  

 

Νέα δράση δημιουργικά εργαστήρια 

Στο πλαίσιο ανάπτυξης μας σκέψη μας είναι η δημιουργία απογευματινών τακτικών εργαστηρίων 

για παιδιά ηλικίας από 1 έτους έως 18 ετών. Το concept έχει ως εξής: θα δημιουργηθεί μια ομάδα 

καλλιτεχνών η οποία θα σχεδιάζει, θα υλοποιεί και θα επιμελείται δημιουργικά εργαστήρια σε 

συνεργασία με ψυχολόγους και κοινωνικό λειτουργό. 

Στόχος των εργαστηρίων είναι η ευαισθητοποίηση των παιδιών σε καλλιτεχνικά πεδία, η 

μαθησιακή τους εξέλιξη, η ενεργοποίηση και η ένταξη τους σε ομάδες, όπου θα 

κοινωνικοποιούνται, θα λειτουργούν ομαδοσυνεργατικά και θα καλλιεργούν ποικίλους τρόπους 

έκφρασης. 

Πιστεύουμε ότι σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς, ο μόνος δρόμος για την αποφυγή ακραίων 

φαινομένων δυστυχίας είναι η αλληλεγγύη. Μια εθελοντική προσφορά ίσως μπορεί να 

δημιουργήσει μικρές πτυχές αισιοδοξίας, δύναμης και δημιουργίας στη ζωή και στην 

καθημερινότητα ενός παιδιού που βιώνει δύσκολες καταστάσεις.  

Facebook Page: Άρτος και αγάπη  

Ευχαριστούμε για τον χρόνο σας και ελπίζουμε όλοι μαζί να στηρίξουμε αυτή τη νέα προσπάθεια.  

 

Mε εκτίμηση, 

Αργύρης Ζαννιάς  Υπεύθυνος Επικοινωνίας  

Κινητό : 698 64 14 925 

Email:  Argyriszan@gmail.com 

https://www.facebook.com/ArtoskaiAgapi/
mailto:Argyriszan@gmail.com

